

在由周立波主持的中国梦想秀第四季节目中,一位抱着吉他弹唱的八岁小女孩,以其出众的才艺和机敏可爱的现场表现赢得了观众们的喜爱。节目一经播出,网友纷纷转发,截至目前,仅腾讯视频一家视频网站的总浏览量就高达214.3万次。这个小女孩就是枣庄市薛城区临山小学的学生宫瑜聪。

枣庄小丫丫和她的“中国梦”

文/片 本报记者 张旋 本报通讯员 吴怀国



丫丫在琴房练习吉他弹唱。



丫丫与同学们做游戏。



丫丫和她弟弟参加电视节目。(视频截图)

▶▶ 从不怯场,参加演出感觉很快乐

据丫丫的妈妈介绍,丫丫自小就多才多艺,曾参加过很多大型节目的录制和影视剧的演出。2009年丫丫参加拍摄了由王文杰导演执导的电视剧《南下》,接下来又先后拍摄了《告诉我你爱我》、《铁道游击队2》、《凰图腾》等多部影视剧,参加录制的表演节目更多达几十场。

但今年11月2日中国梦秀的一期节目,让更多人认识了这位可爱的小姑娘。节目播出以后,不少枣庄市民纷纷转载视频,并为丫丫精彩的表演感到骄傲。

记者第一次见到丫丫时,丫丫正坐在她妈妈电动车的后座上,准备赶往琴房练习吉他。她衣着朴

素,大大的眼睛,俨然是一个文静、可爱的邻家小妹妹。据临山小学的音乐老师薛老师介绍,虽然丫丫平时在班级里也很文静,很乖巧,但是只要到舞台上她就像换了一个人。“只要有演出,她一登台就立刻来了精神,有着天生的艺术感。她就属于舞台。”薛老师说。

据丫丫的妈妈介绍,丫丫的爸爸宫先生经营一家古董店,而她早已下岗。丫丫能够走上艺术的道路也很偶然,但是她和丈夫发现丫丫有这种艺术天分后,就尽他们最大的能力培养丫丫。“这孩子很适合表演,从来也不会怯场,参加演出她感觉很快乐。”丫丫的妈妈说。

▶▶ “我不是神童,我很普通”

在中国梦想秀的节目播出以后,不少观众都称赞丫丫的舞台表现力,称丫丫为八岁神童。当记者询问丫丫有没有认为自己是神童时,丫丫使劲摇了摇头说,“我不是神童,我很普通。”据丫丫妈妈介绍,丫丫第一次被称为神童,是《南下》的导演王文杰说的。“当时导演就说丫丫的表现力和理解力都很

强,让表现什么情感她就能立刻表现出来,而且很到位。”

对于丫丫被称为神童的事情,丫丫的妈妈表示,虽然孩子有这种天赋,但与她的努力也分不开。“孩子每天早上6点多钟就起床练功,压腿拉伸。中午放学后也会和弟弟一起练练乐器。下午放学的时间,丫丫一周有4天得抽时间学

习舞蹈、吉他、说唱等才艺,每天时间都安排得很紧,但是她都习惯了。”丫丫告诉记者,她还想学习绘画和书法等很多很多才艺,她一点也不觉得累,反而觉得很开心。

据丫丫的班主任殷老师介绍,丫丫已经是个小明星了,但是在学校里她却从来没有表现出与其他学生不同,而且学习成绩

一直是班级前几名。“丫丫学习很认真,即便是出去拍戏也会提前问好评业的课程安排,走到哪都带着作业,从来没有落下过。碰上学校安排的演出,丫丫也会在车上拿出作业来写。在刚刚结束的考试中,目前只有英语成绩出来了,丫丫考了一百分。”殷老师说。

▶▶ 为了学习,谢绝多部电视剧邀请

丫丫自五岁拍第一部电视剧起,就深深地喜欢上了拍戏。自《南下》后,丫丫又先后拍摄了多部影视剧。丫丫告诉记者,虽然她在学习很多才艺,但是拍戏是她最喜爱的。据丫丫的妈妈介绍,为了不影响她的学习,最近刚刚谢绝了一部电视剧的邀约,为此丫丫哭了好久。

谈及丫丫今后的发展,丫丫的妈妈表示,希望孩子还是以学业为重,在不耽误课程的情况下参加演出。“最近有很多节目组联系我邀请丫丫参加,但是我都拒绝了,只要丫丫能够踏实学习,打好艺术基础,她以后的路还很长,可以慢慢地实现她的舞台梦想。”



丫丫认真做着笔记。

孝

Xiao
善事父母为孝

老人在家需要个“伴”,
给爸妈订份齐鲁晚报吧。

齐鲁晚报



征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元
新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003
广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55
邮政热线: 11185